1. Pisemka z Elmagu — nahradni

Priklad 1:
Dokazte, ze plati

V-(AxB) = (VxA)-B — A (VxB)

Priklad 2:
Uvazujte dva bodové naboje velikosti +Q vzdalené od sebe o d.
a) Namalujte (kvalitativné) smér vektoru intenzity elektrického pole v okoli téchto dvou naboja.

b) Jaka bude intenzita elektrického pole na jejich ose?

Priklad 3:

Jaka bude intenzita elektrického pole na ose spirdly (kfivka) s konstantni hustotu naboje? Stoupani
spirdly je konstantni a na jednom zavitu stoupne pravé o vysku m.
(jde predevsim o spravné sestaveni integralu)

Priklad 4:

Concentrické kulové slupky (vnitini slupko mlzZete uvaZzovat nekoneéné tenkou), nesou naboj +Q a -
Q, viz obrazek. Vysetrete elektrické pole a potencidl vSude, popiste volbu okrajové podminky pro
potencial.




